

亭湖区人民医院

“新春第一会”聚焦高质量发展

□姜琰 肖素娴

扛起光荣使命,推动跨越发展。2月20日下午,亭湖区人民医院召开“新春第一会”,聚焦高质量发展,回顾总结2023年工作情况,研究部署2024年重点工作任务,表扬先进科室和先进个人,进一步动员医院全体干部职工迅速行动起来,全面启动各项工作,咬定目标,再攀新高,在升级晋等新征程中再谱高质量发展新篇章。

“过去一年,在亭湖区委、区政府及区卫健委党委的坚强领导下,医院紧紧围绕‘锚定首位追求、拼出首席地位、打造首选环境’,坚持以党建为引领,以人民健康为中心,推动医院高质量发展。”亭湖区人民医院院长邵玉梅在作工作汇报时说,医院各项工作迈上新的台阶,为“强富美高”新亭湖现代化建设作出了贡献。

与此同时,该院积极开展“我为群众办实事”活动,先后组织医疗专家到新丰社区、北林社区、乡镇卫生院、社区卫生服务中心等处开展义诊活动30余次。积极推进“升级晋等”,搭建名医工作室26个,打造一批技术力量雄厚、设施设备齐全、专科特色明显、创新能力较强的区域名科,带动全院整体技术水平的提升。

以人为本,科教兴院。该院组织申报盐城市新技术引进奖4项、盐城市科研立项5项、市政府自然科学优秀学术成果6项,公开发表论文25篇,其中SCI论文1篇,北大核心1篇,非核心23篇。

重点专科建设奖、先进集体、医学创新团队、优秀论文奖、新技术新项目奖、先进个人、业务竞赛先进个人、宣传推介先进个人、优秀志愿者……会上,亭湖区人民医院副院长姜方梅宣读2023年度先进集体科室、先进个人表扬决定,院长助理陈佩军宣读2023年度医院新技术、新项目奖和优秀论文奖的表扬决定,医院领导班子成员依次为获奖代表颁奖。

沉甸甸的奖状是对辛勤奋斗者的最佳褒奖,激励越来越多的“亭医人”爱医院,时刻维护医院形象、维护医院利益;爱岗位,立足于岗位作奉献,为医院的综合发展添砖加瓦;爱患者,用真心呵护患者、用爱心温暖患者、用技术帮助患者。

“俯身临床、锐意进取、会做科研的临床医生。”中青年代表、科教科高峥岩说,将在临床岗位上,专注于自己的专业知识和技能,不断提升自己的专业素养和综合能力,更多地关注疾病的治疗和患者的康复。

“成绩只属于过去,未来任重道远。”护理代表陈树荣说,将在今后的工作中发挥好“火车头”的作用,以自

表扬先进 明确方向

滨海新仁慈医院凝心聚力再出发

为总结工作、表扬先进、凝聚力量、坚定信心,动员全院同志以更加昂扬的斗志、更加崭新的姿态、更加务实的行动投身到新的一年医院发展的实践中去,近日,滨海新仁慈医院举行了2023年工作总结表扬会。

该院院长王正坤,副院长张兴春、单杉林、张教秀等院领导及全院员工参加了此次会议。会议由人资部主任汪芳主持。



图为会议现场。 龚骏 摄

己的德行、能力和业务技能起好表率作用,先正己,后正人。不断更新观念,提高服务意识,以病人的需求为起点,以病人的满意为终点,牢记行医的真谛:有时去治愈,常常去帮助,总是去安慰。在护理这个平凡的岗位上,展示新的风貌,创造新的业绩。

“2024年,我们要以更高站位、更强担当、更优作风、更实举措,继续坚持‘优势科室引领、综合能力托底’,在‘竞逐新赛道、勇当排头兵’的新征程上奋楫争先。”邵玉梅对2024年的发展提出新的要求,要强化人才招引及重点专科建设,进一步夯实医疗质量安全,提升医疗服务能力,实现医院改革、建设、发展的新跨越,为盐阜百姓提供更好的医疗服务。

旧岁已展千重锦,新年再进百尺竿。做好今年的工作任务艰巨,责任重大,使命光荣。医院全体职工将扬长补短、克服不足,保持定力、奋斗实干,开拓进取、争先进位,勇当医院高质量发展的排头兵,为叫响“健康在亭湖”品牌再立新功,再添新彩。

亭湖区人民医院副院长刘成加主持会议,各科室签署2024年度综合目标管理责任书、党风廉政建设责任书、安全生产责任书。该院领导班子成员、中层干部、党员代表、职工代表及各条线获奖个人与会。



扫一扫 看视频
视频制作 金建华

队建设,提高运营效率,全面提升经营管理水平。

会上颁发了12个奖项:服务之星奖3名、降本增效奖1名、先进个人奖15名、优秀党员奖2名、杰出青年奖2名、优秀护士长奖3名、优秀科主任5名,同时表扬服务保障奖1个、学科建设奖1个、医疗安全奖1个、成长跨越奖1个、优秀团队奖1个。

纪哉

医卫新闻

阜宁县沟墩中心卫生院
奋力开好局起好步

近日,阜宁县沟墩中心卫生院组织召开干部职工节后“收心会”,会议动员全院干部职工回归正常工作,强化工作意识。以良好的精神风貌,为新的一年工作起好步、开好局。

会上,该院首先对春节期间相关工作做了总结,感谢节假日期间在各临床、医技、收费药房等科室坚守岗位、甘于奉献的工作人员,确保了医院各项工作稳定运行,度过了一个祥和愉快的春节。随后,该院就各分管的重点工作提出了新一年的工作思路、计划和重要举措。

该院希望全体干部职工要迅速调整好工作状态,严守各项制度要求和工作纪律,确保各项工作高效有序运转;用高度负责的态度和扎实有效的措施,调整心态、振奋精神、坚定信心,迅速有序地投入到工作中去,全力抓好当前各项工作。

李德华

滨海县界牌镇中心卫生院
节后收心鼓干劲

近日,滨海县界牌镇中心卫生院组织全体干部职工召开节后“收心会”,要求迅速收拢过节思想,将浓厚的节日气氛转化为强大工作动力,迅速转入正常的工作状态,按照工作部署,全面完成新年度工作任务。

会上,对春节期间医院整体工作状况给予了充分肯定。会议强调,全体干部职工要迅速从“休假状态”转入“工作状态”,严防过节后思想松懈;要筑牢思想防线,进一步推进党风廉政建设和行风建设工作;要狠抓医疗业务,进一步做好门诊、住院病人和预防接种等工作;要扎实做好基本公共卫生工作,不断提升群众的获得感和满意度;要立即行动,以全部的心思、实干的作风、提早谋划,为2024年卫生院各项工作开好局、起好步。

王文放

滨海县八巨镇卫生院
复工督查消隐患

为确保春节过后村卫生室的各项卫生安全有序开展,为2024年的工作开好局,起好步,近日,滨海县八巨镇卫生院组织人员到各村卫生室开展节后督查。

该院一行对各村卫生室的节后复工、医疗废物处置、安全生产、医共体建设等工作进行了全面的检查和工作安排。对检查中发现的问题,现场向各村卫生室作出反馈,并给予整改指导意见。同时要求各村卫生室将基本公共卫生服务与医共体建设、家庭医生签约服务等各项业务工作统筹推进,并要强化医疗安全责任意识,规范医疗行为,不断提升医疗服务能力和水平,严格落实消防安全防范措施,坚决消除各类消防安全隐患。

徐畅